



В Нижегородской области следователи СК завершили расследование уголовного дела по обвинению двух сотрудников по пожарной безопасности отдела по г. Дзержинск регионального ГУ МЧС России (Видеокомментарий)



Следователями второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению в зависимости от роли каждого двух инспекторов надзорной деятельности по г. Дзержинск Нижегородской области управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Нижегородской области в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 2 эпизода).

По версии следствия, в 2014 один из обвиняемых, а в 2015 - оба обвиняемых проводили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

проверки соблюдения правил пожарной безопасности на двух предприятиях г. Дзержинск. Получив анкетные данные сотрудников предприятий, они, с целью искусственного улучшения количественных и качественных показателей своей работы и для обеспечения благоприятных условий прохождения службы и дальнейшего продвижения по службе, составили фиктивные протоколы об административных правонарушениях. Всего было составлено 6 протоколов, в результате которых 2 гражданина незаконно привлечены к административной ответственности за правонарушения, которые они не совершали.

Противоправная деятельность обвиняемых выявлена следственным путем.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Комментарии: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) СУ СК России по Нижегородской области Ю.Ю. Склярова.

23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1219988>